

宾馆转让 沧州火车站前有一中型宾馆因本人无力经营,愿将20年的宾馆转让,面积1000平方米,38间房,每间房每天3.5元租金,转让费面议。地址:沧州火车站前 电话:18631716776



考试 | 惠民 | 便民 | 提醒 | 出行 | 天气 | 招聘

全国中小学教师资格考试(笔试) 沧州各考点考试正常进行

本报讯(记者 张倩)3月10日,沧州市教育考试院发布关于2022年3月12日全国中小学教师资格考试(笔试)沧州市考区的重要提示——
2022年上半年全国中小学教师资格考试(笔试)沧州各考

点考试正常进行。
参加考试的考生,严格按照疫情防控要求和考务要求携带准考证、居民身份证和“河北健康码”(含“通信大数据行程卡”)、本人7日内和48小时内两次核酸检测阴性证明(核

酸检测计算时间截至至考生末场考试入场前,两次核酸检测采样需至少间隔24小时)等相关证明和证件,全程佩戴口罩,注意个人防护,点对点管理。进入沧州市主城区、河间市城区的外域考生,考试结束

后,按防控要求,将暂时不能离开考试所在地(沧州市主城区、河间市城区),并参加全员核酸检测。考生需自行提前安排好食宿。待全员核酸检测和管控结束后,再按防控办要求,离开考试所在地。

因受疫情影响无法参加考试的考生,可以退费 and 成绩延期。详情可关注河北省教育考试院官网发布的退费和成绩延期公告。
咨询电话:18932778524、17854563167。

关注

无症状感染者会传染吗 应接受治疗吗

对于这些问题,专家给出解答

新冠病毒无症状感染者会传染吗?无症状感染者会接受治疗吗?近日,对于市民关心的这些问题,专家给出了解答。

问题1:

无症状感染和确诊的区别是什么?

专家:根据新冠肺炎防控方案有关标准,无症状感染者是有相关流行病学史,新冠病毒病原学检测呈阳性,但未发热、干咳、乏力、咽痛等相关临床表现,且CT影像学无新冠肺炎影像学特征者。

问题2:

无症状感染者会传染吗?

专家:无症状感染者同样也具有传染性。因此根据国家有关

要求,对于无症状感染者,同样要进行密接者、次密接者的排查和高风险人群的筛查,并采取相应的场所管控措施。对无症状感染者的密切接触者,与确诊病例的密切接触者和次密接者采取一样的措施来管控和筛查。

问题3:

无症状病例应接受治疗吗?

专家:无症状感染者需要接受治疗。判定无症状感染者是严格按照国家标准进行的,一旦诊断为无症状感染者,要进行14天隔离医学观察,且连续两次核酸检测是阴性,才可以解除隔离医学观察。之后,再按照有关要求落实14天隔离健康观察。

医保部门提醒

谨防“医保停用”诈骗短信

近期有不法分子利用“医保停用”等相关题材,向参保人员发送诈骗短信,点开链接后跳转的页面与国家医疗保障局官方网站非常相似,但内含木马病毒链接。

如果被骗者按页面上的提示填写身份证号、银行卡号等信息,则可能导致银行卡、医保账户被盗刷。对此,国家医保局特别提醒:收到这类诈骗信息,千万不要点击链接,千万勿信!

国家医保局提醒,该局网站域名均以nhsa.gov.cn结尾,其他均属仿冒。如收到上述短信或发现仿冒网站,可向国家反诈中心APP或中央网信办(国家互联网

信息办公室)违法和不良信息举报中心(https://www.12377.cn)投诉举报。

查询医保信息、办理医保业务,一定要认准官方渠道:

- 1.登录国家医保服务平台官网(https://fuwu.nhsa.gov.cn),或参保地医疗保障部门官方网站、官方微信公众号;
- 2.拨打医疗保障部门公开服务热线;
- 3.前往医疗保障经办机构现场。

如遇医保个人账户信息出现异常,请本人携带身份证、医保卡(或医保电子凭证)到参保地医保经办服务大厅进行咨询、办理。

速览

军队人员0—6岁子女 保教补助费 标准提高

为进一步提高军队人员子女保育教育水平,经中央军委批准,中央军委政治工作部、中央军委后勤保障部日前印发《关于调整军队人员子女保育教育工作的有关经费保障制度的通知》。

在继续推行军队幼儿园“一家办园、全军共享”办园模式基础上,《通知》明确,现役军人、在职文职人员和军队职工的子女等,入军队幼儿园的不再收取保教费,给未入军队幼儿园的0—6岁子女发放保教补助费并提高标准。调整军队幼儿园教育补助费制度,加大经费投入,规范开支范围,简化领报程序,切实提高军队幼儿园经费保障综合效益。相关经费从2021年9月1日起算。

个人所得税

扣缴手续费 可退付

目前,个税年度汇算正在进行。根据个人所得税法规定,对扣缴义务人按照所扣缴的税款付给百分之二的手续费。

自2022年1月1日至3月30日,扣缴单位可通过自然人电子税务局(扣缴端)“退付手续费核对”模块,申请办理2021年度个人所得税扣缴手续费退付。

本版稿件除署名者外,均据新华社、央视等

热点

冷空气来袭

我市今起降温,明日或将有雨

前几天天气晴好,气温不断升高。但是,冷空气已经来到,气温下降很迅猛。

市气象台昨天发布预报,今天,沧州市区最高温度将降至16℃,明天最高温度将降至

10℃。而且,持续晴朗的天气也将告一段落。今天云量持续增多,今晚到明天或将有雨,不过雨量不大,以小雨为主。

市气象台提醒市民,气温波动较大,一定要及时增添衣物。

国家药监局:

“小金盾”≠质量认证标志

3月7日,国家药监局发文称,一些化妆品生产经营者推销产品时,将“小金盾”标志与获得国家审批、质量认证等宣传用语相挂钩,有意混淆“小金盾”标志的涵义。

就此,国家药监局提醒广

大消费者,“小金盾”不是产品质量认证标志。化妆品包装上标注“小金盾”,仅说明该产品属于儿童化妆品,并不代表该产品已经获得监管部门审批或者质量安全得到认证。

运河区约123亩商业用地将拍卖

位于清池大道西侧、解放路南侧

经沧州市人民政府批准,市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让一宗地块的国有建设用地使用权,并委托沧州市公共资源交易中心具体承办。
CTP-2216号宗地:位于运河区清池大道西侧、解放路

南侧
出让面积:82135.76平方米(合123.2亩)
土地用途:商业
拍卖起叫价:人民币41530万元

杨埕水库正在应急补水

@沿线群众:注意安全

即日起至3月底实施2022年度春季杨埕水库应急补水工作。为保证安全输水,保护水质,根据有关法律法规,海兴县人民政府近日发布通告:

- 县内输水河道为大浪淀排水渠,宣惠引河、宣惠河。
- 输水沿线严禁任何单位和个人私自引水、排水。
- 严禁在输水河道内及输水建筑物上、下游设置阻水障碍。
- 严禁向输水河道内倾倒垃圾、粪便、弃土或其他废弃

物;严禁排放废水、污水;严禁洗涤污物和农药等有毒容器。

——严禁破坏沿线堤坝、护坡、闸站、桥梁以及水文观测、通讯、供电、照明、分界碑、里程碑等设施。

——严禁在河道内进行捕鱼、戏水等水上活动;沿线乡镇要加强舆论宣传,严格安全管理,防止溺水等安全事故发生。

——对污染水体以及阻碍、干扰输水工作正常进行的,依照有关法律法规从严查处。